
令和２年度がん教育総合支援事業 

アンケート集計結果



がん教育総合支援事業　評価アンケート

（１）児童生徒に対するアンケート　

１）　がんについて当てはまるもの
a　がんの学習は、健康な生活を送るために重要だ（事業実施前） a　がんの学習は、健康な生活を送るために重要だ（事業実施後）

(単位：人) (単位：人)
そう思う 8772 そう思う 9489
どちらかといえばそう思う 2089 どちらかといえばそう思う 911
どちらかといえばそう思わない 146 どちらかといえばそう思わない 41
思わない 86 思わない 25
無回答 28 無回答 14

b　がんの学習は、健康な生活を送るために役に立つ（事業実施前） b　がんの学習は、健康な生活を送るために役に立つ（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 8794 そう思う 9480
どちらかといえばそう思う 2102 どちらかといえばそう思う 968
どちらかといえばそう思わない 169 どちらかといえばそう思わない 46
思わない 88 思わない 30
無回答 38 無回答 26

２）　がんについて当てはまるもの
a　がんは誰もがかかる可能性のある病気である（事業実施前） a　がんは誰もがかかる可能性のある病気である（事業実施後）

(単位：人) (単位：人)
正しい 10477 正しい 10110
誤り 444 誤り 181
無回答 23 無回答 13
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(単位：人) (単位：人)
正しい 10709 正しい 9834
誤り 166 誤り 405
無回答 22 無回答 17

c　がんは日本人の死因の第２位である（事業実施前） c　がんは日本人の死因の第２位である（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

正しい 5584 正しい 3104
誤り 5031 誤り 6873
無回答 96 無回答 89

(単位：人) (単位：人)
正しい 10297 正しい 9996
誤り 633 誤り 317
無回答 45 無回答 30

e　早期発見すれば、がんは治りやすい（事業実施前） e　早期発見すれば、がんは治りやすい（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

正しい 9830 正しい 9779
誤り 965 誤り 375
無回答 65 無回答 67

b　がんは進行すると、今まで通りの生活ができなくなったり、命を
失ったりすることがある（事業実施前）

b　がんは進行すると、今まで通りの生活ができなくなったり、命を
失ったりすることがある（事業実施後）

d　たばこを吸わないこと、バランスよく食事をすること、適度な
運動をすることなどによって、予防できるがんもある（事業実施前）

d　たばこを吸わないこと、バランスよく食事をすること、適度な
運動をすることなどによって、予防できるがんもある（事業実施後）
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f　体の調子が良い場合は、定期的に検診を受けなくても良い（事業実施前） f　体の調子が良い場合は、定期的に検診を受けなくても良い（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

正しい 877 正しい 451
誤り 10155 誤り 9959
無回答 49 無回答 32

g　がんの治療法には手術治療しかない（事業実施前） g　がんの治療法には手術治療しかない（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

正しい 1561 正しい 712
誤り 8184 誤り 8239
無回答 516 無回答 467

h　がんの痛みは我慢するしかない（事業実施前） h　がんの痛みは我慢するしかない（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

正しい 1177 正しい 826
誤り 8439 誤り 7944
無回答 457 無回答 460

３）　がんについて当てはまるもの
a　自分はがんにならないと思う（事業実施前） a　自分はがんにならないと思う（事業実施後）

(単位：人) (単位：人)
そう思う 921 そう思う 617
どちらかといえばそう思う 2512 どちらかといえばそう思う 1823
どちらかといえばそう思わない 3420 どちらかといえばそう思わない 3023
思わない 4137 思わない 4897
無回答 34 無回答 22
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b　将来、たばこは吸わないでいようと思う（事業実施前） b　将来、たばこは吸わないでいようと思う（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 9666 そう思う 9199
どちらかといえばそう思う 776 どちらかといえばそう思う 635
どちらかといえばそう思わない 229 どちらかといえばそう思わない 199
思わない 252 思わない 209
無回答 18 無回答 18

(単位：人) (単位：人)
そう思う 6754 そう思う 7656
どちらかといえばそう思う 3729 どちらかといえばそう思う 2437
どちらかといえばそう思わない 405 どちらかといえばそう思わない 205
思わない 106 思わない 57
無回答 25 無回答 28

d　がん検診を受けられる年齢になったら、検診を受けようと思う（事業実施前） d　がん検診を受けられる年齢になったら、検診を受けようと思う（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 6416 そう思う 7504
どちらかといえばそう思う 3578 どちらかといえばそう思う 2337
どちらかといえばそう思わない 642 どちらかといえばそう思わない 243
思わない 182 思わない 83
無回答 23 無回答 26

c　日頃から、バランスの良い食事や適度に運動を行うなど健康な体
づくりに取り組もうと思う（事業実施前）

c　日頃から、バランスの良い食事や適度に運動を行うなど健康な体
づくりに取り組もうと思う（事業実施前）
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e　がんの治療方法はいくつかあるが、医師が決めるものである（事業実施前） e　がんの治療方法はいくつかあるが、医師が決めるものである（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 1994 そう思う 1252
どちらかといえばそう思う 2812 どちらかといえばそう思う 2078
どちらかといえばそう思わない 2573 どちらかといえばそう思わない 2484
思わない 2248 思わない 2995
無回答 460 無回答 440

f　がんになっても生活の質を高めることができる（事業実施前） f　がんになっても生活の質を高めることができる（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 2436 そう思う 3682
どちらかといえばそう思う 3278 どちらかといえばそう思う 3088
どちらかといえばそう思わない 2810 どちらかといえばそう思わない 1702
思わない 1318 思わない 719
無回答 411 無回答 418

g　がんになっている人も過ごしやすい世の中にしたい（事業実施前） g　がんになっている人も過ごしやすい世の中にしたい（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 7256 そう思う 7554
どちらかといえばそう思う 2572 どちらかといえばそう思う 1743
どちらかといえばそう思わない 166 どちらかといえばそう思わない 98
思わない 91 思わない 45
無回答 358 無回答 351
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h　がんと健康について、まずは身近な家族から語ろうと思う（事業実施前） h　がんと健康について、まずは身近な家族から語ろうと思う（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 5232 そう思う 6378
どちらかといえばそう思う 4188 どちらかといえばそう思う 3136
どちらかといえばそう思わない 1136 どちらかといえばそう思わない 612
思わない 436 思わない 244
無回答 64 無回答 55

i　家族や身近な人が健康であってほしいと思う（事業実施前） i　家族や身近な人が健康であってほしいと思う（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 10142 そう思う 9594
どちらかといえばそう思う 695 どちらかといえばそう思う 627
どちらかといえばそう思わない 58 どちらかといえばそう思わない 37
思わない 27 思わない 17
無回答 49 無回答 45

j　長生きをするために、健康な体づくりに取り組もうと思う（事業実施前） j　長生きをするために、健康な体づくりに取り組もうと思う（事業実施後）
(単位：人) (単位：人)

そう思う 8711 そう思う 8688
どちらかといえばそう思う 1899 どちらかといえばそう思う 1400
どちらかといえばそう思わない 213 どちらかといえばそう思わない 123
思わない 70 思わない 42
無回答 51 無回答 44
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がん教育総合支援事業　評価アンケート

（3）協議会に対するアンケート

１）　あなたの職種をお答えください。 2）　協議会として十分な支援を行えたか
(単位：人) (単位：人)

学校の管理職 2 はい 3
教職員（管理職以外） 1 いいえ 7
養護教諭 1 無回答 0
（行政）教育委員会 1
（行政）保健福祉部局 1
（行政）保健所 0
（行政）その他 0
（医師）学校医 1
（医師）がん専門医 1
（医師）その他 0
（医師以外）歯科医 0
（医師以外）薬剤師 0
（医師以外）看護師 1
（医師以外）保健師 0
（医師以外）その他 0
がん患者 1
その他 0
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（行政）教育委員会

（行政）保健福祉部局

（行政）保健所

（行政）その他

（医師）学校医

（医師）がん専門医

（医師）その他

（医師以外）歯科医

（医師以外）薬剤師

（医師以外）看護師

（医師以外）保健師

（医師以外）その他

がん患者

その他
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